

Monitorovanie vybraných ukazovateľov kvality vzdelávania za akademický rok 2022/2023

Počet sťažností na priebeh výučby	Písomne neboli doručené žiadne podnety na prešetrenie priebehu výučby. Priebežne vzniknuté problémy v zmysle nedostatkov zo strany študentov, ako je neskorý príchod, alebo nedodržanie času prestávky či neskoro nahlásená absencia z dôvodu PN a nedostatky naznačené v hodnotiacich dotazníkoch v zmysle neskoreho príchodu pedagóga fakulta riešila komunikáciou s katedrou, pedagógmi, študentmi.
Podiel študentov, ktorí hodnotili výučbu	z 835 oslovených študentov dotazník hodnotenia vyplnilo 207 študentov, čo tvorí 24,79 %.
Pomer voľne dostupných počítačov s potrebným programovým vybavením na študenta	SZU má 2 počítačové učebne s kapacitou 25 a 20 PC s priamym prístupom na internet a potrebným programovým vybavením, každá učebňa disponuje PC, dataprojektorom, na každom poschodí SZU sú voľne dostupné PC s internetovým pripojením, ďalšie PC v počte 10 kusov sú pre študentov k dispozícii v knižnici SZU a v študovni pri vestibule ubytovacieho zariadenia sú k dispozícii prípojky na vlastné zariadenie v počte 8 kusov.

Ďalej fakulta hodnotila ukazovatele - zmeny v štúdiu

Individuálny študijný plán	Individuálny študijný plán – rozloženie ročníka na 2 akademické roky z dôvodu tehotenstva bol povolený 2 študentkám zo študijného programu fyziologická a klinická výživa t. j. 0,24 % študentov
Prerušenie štúdia	O prerušenie štúdia požiadalo 22 študentov, t. j. 2,62 % študentov: osobné dôvody 8 x, rodinné dôvody 10 x, zdravotné dôvody 3 x, záujem o štúdium na inej VŠ 1 x

<p>Podiel študentov, ktorí nesplnili podmienky na pokračovanie v štúdiu a boli pre neprospech vylúčení</p>	<p>Denná forma Bc. štúdia: 8 - t. j. 2,02 % z celkového počtu študentov Bc. v dennej forme štúdia Externá forma Bc. štúdia: 11 - t. j. 4,03 % z celkového počtu študentov Bc. v externej forme štúdia Externá forma Mgr. štúdia: 4 - t. j. 2,42 % z celkového počtu študentov Mgr. v externej forme štúdia</p>
<p>Podiel študentov, ktorí zanechali štúdium</p>	<p>Denná forma Bc. štúdia: 9 - t. j. 2,27 % z celkového počtu študentov Bc v dennej forme štúdia nasledovne: <i>Prvé ročníky:</i> UZS – 3 študenti (osobné / rodinné / zdravotné dôvody), RT- 1 študent rodinné dôvody, PA – 2 študentky, 1 x bez uvedenia dôvodu, 1 x osobné dôvody. <i>Druhé ročníky:</i> FZT – 1 študent bez uvedenia dôvodu, UZS – 1 študent osobné dôvody, 1 x tehotenstvo. Externá forma Bc. štúdia: 5 - t. j. 1,83 % z celkového počtu študentov Bc. v externej forme štúdia <i>Prvé ročníky:</i> OSE – 2 študenti 1x zdravotné dôvody, 1 x bez uvedenia dôvodu, <i>Druhé ročníky:</i> OSE – 1 študent bez uvedenia dôvodu, FKV – 2 študenti osobné dôvody. Externá forma Mgr. štúdia: 1 študent - t. j. 0,61 % z celkového počtu študentov Mgr. v externej forme štúdia <i>Druhý ročník</i> – OSE z rodinných dôvodov</p>
<p>Podiel študentov, ktorí prekračujú štandardnú dĺžku štúdia</p>	<p>Počet študentov Bc. denná forma štúdia 36 - t. j. 9,07 % z celkového počtu študentov Bc v dennej forme štúdia.</p>